
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap XI. évfolyam 07-08. szám  2018. július-augusztus
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   A napraforgó mindig napraforgó marad, akkor is,

ha még nem tudod megkülönböztetni a többi virágtól.

Bármennyire is szeretnéd, nem változtathatod sem

rózsává, sem tulipánná... Ha meg akarja tagadni

önmagát, csak megkeseredik és már életében halott

lesz. Ezért tanuld meg derûs nyugalommal követni 

a sorsod, bármilyen legyen is.
Paulo Coelho
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Etyeki Civil Nap
Az Etyeki Búcsú idején Június 30-án 10 civil szervezet és

számos etyeki részvételével került megrendezésre az elsô Etye-
ki Civil Nap. A délután 3 órától éjfélig tartó rendezvényen fel-
léptek: Máté Barbara és Egger Géza, a BL-QPa nosztalgia ze-
nekar (Barta László, Kummer József és Pap Zoltán), az etyeki
versmondók: Balogh Rebeka, Palotai Zoltán, Vida János, a
Rosmarin Népdalkör, majd az esti utcabálon a bicskei Retro
Band zenekar játszott.

Köszönjük mindazoknak, akik bármilyen formában hozzá-
járultak a nap sikeréhez: CBA Prima, Bekker József és család-
ja, Etyeki Pizzéria, Etyeki Sörmanufaktúra, Orosz Gyula Csa-
ládi Pincészete, Sonkamester Pincészet, Túrós István, Kerényi
Ferenc, Fekete Istvánné, Korda Filmpark, Etyeki Kúria Bor-
gazdaság, Nyakleves Vendéglô, Izingerné Bauer Julianna,
Etyeki Borbarlang, Dvorák Vendégudvar, Kamilla Virágüzlet,
Etyeki Horgász Egyesület, Cafe Madeleine, Etyeki Borút
Egyesület, Rosmarin Népdalkör, Borostyán Nyugdíjas Klub,
Erdôs Magdolna, Rókusfalvy Vendégfogadó, Vida János,
Nagy András, Etyeki Sportegyesület, Etyeki Kézmûves Önkép-

zô Kör, Etyeki Polgárôrség, Sza-
tyor Egyesület, Vabrik Pincészet,
Lakatos Lilla, André Kecskesajt
Farm, Kelemen Zoltán. A rendez-
vény fôtámogatója: Etyek Nagy-
község Önkormányzata volt,
amely az esti zenekar költségeit
kifizette és ingyenesen rendelke-
zésünkre bocsátott néhány sör-
garnitúrát.

Reméljük, lesz folytatása en-
nek a civil kezdeményezésnek.

A szervezôk: Kiss Dániel, 
Orosz Gyula, Szabó Erika

Fotó: Mráz Zoltán
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Gyermeknapon nyílt meg az általános iskolások különbözô technikákkal készült
munkáit bemutató kiállítás a könyvtár galériában Porkoláb Magdolna és Hégerné Jan-
csek Zsuzsa összeállításában. A Etyeki Búcsú keretében „Kaleidoszkóp” címmel  nyílt
kiállítás az Etyek 13 alkotócsoport, Lakatos Lilla mûvésztanár növendékeinek alko-
tásaiból. Képünkön Lilla és az egykori tanítványok.

Az EtyekVin nyári táborának résztvevôi 

Egy órára bekergette az esô a 8. Szobazenész találkozó résztvevôit a „szobába”,
ahol esôdalokkal próbáltuk jobb belátásra bírni az idôjárást. Sikerült.

A „Péntek esték” programsorozat elsô sztárvendége 
Edvin Marton és zenekara volt a Haraszthy Pincészet 

újonnan épült amfiteátrumában

Valami elindult. Uniós támogatással épül Látogatóközpont 
a Demján Pince alatti zöldterületen
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Határozatok
163/2018. (VI.28.) – A TOP-1.2.1-15-FE1 jelû, társadal-

mi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés
címû pályázattal összefüggô kérdésekrôl – A kötelezô nyilvá-
nosság biztosítása, marketingeszközök beszerzésére indított
beszerzés elbírálásáról

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete a pályá-
zattal kapcsolatban a pályázatban szereplô kötelezô nyilvánosság
biztosítása, marketingeszközök beszerzésére az Transdowell Press
Kft.-vel (Miskolc, Tüzér u. 12.) köt szerzôdést.

170/2018. (VI.28.) – A dávidmajori lakosok szállítására
vonatkozó szolgáltatási szerzôdés megkötésérôl

A testület szerzôdést köt Varga Imre (Biatorbágy, Bethlen Gá-
bor u. 34.) egyéni vállalkozóval a 2018. szeptember 1-tôl 2019. au-
gusztus 31-ig terjedô határozott idôtartamra az Etyek külterületén
lévô Dávid-, valamint Klementin-major lakóinak az Etyek, Kossuth
L. u. 9. szám alatti orvosi rendelôbe, az Etyeki Nefelejcs Német Nem-
zetiségi Óvodába, valamint az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetisé-
gi Általános és Alapfokú Mûvészeti Iskolába történô szállítására, is-
kolai tanítási napokon hétfôn, szerdán és pénteken napi 3 kiszállás-
sal 18.000 Ft/nap, kedden és csütörtökön napi 2 kiszállással
16.000,- Ft/nap, a nyári tanítási szünetben (június közepétôl au-
gusztus 31-ig) hétfôn, szerdán és pénteken napi 1 kiszállással
11.000 Ft /nap szolgáltatási díj ellenében.

171/2018. (VI.28.) – A Zöldzóna Plusz Kft.-vel megkö-
tött szerzôdés módosításáról

A testület a 101/2018. (IV.05.) határozata alapján a Zöldzóna
Plusz Kft.-vel 2018. április 10-én aláírt szerzôdést jelen határozata
szerint módosítja, felhatalmazza a polgármestert annak aláírására és
a szerzôdés teljesítéséhez szükséges 1.000.000 Ft forrást 2018. évi
költségvetésének általános tartalékkerete terhére biztosítja.

172/2018. (VI.28.) – Játszótéri elemek telepítése Etyek
nagyközség területén

A testület felhatalmazza a polgármestert a 2018. évi általános
tartalék keret terhére szerzôdést kössön a Bocskó Kft.-vel, játszóté-
ri elemek beszerzésére és telepítésére bruttó 1.817.718 Ft értékben.

173/2018. (VI.28.) – Tájékoztatás Etyek Nagyközség kör-
nyezeti állapotáról

A testület a tájékoztatást elfogadja, felkéri a polgármestert a do-
kumentáció helyben szokásos módján történô közzétételére.

174/2018. (VI.28.) – Napelemes kandeláberek beszerzésé-
rôl és telepítésérôl

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2018. évi álta-
lános tartalék keret terhére szerzôdést kössön a Green Plan Kft.-vel,
6 db napelemes kandeláber beszerzésére és telepítésére 3.254.375
Ft értékben.

175/2018. (VI.28.) – A szociálisan rászoruló gyerekek nyá-
ri táboroztatásáról

A testület a 2018. június 25-tól augusztus 25-ig tartó nyári nap-
közis tábor részvételi díjához a Kulturált Egészséges Etyekért Köz-
alapítványon keresztül a szociálisan rászoruló gyermekek részére
(gyermekenként 5.000,- Ft/hét) max. összesen 150.000 Ft hozzá-
járulást biztosít a költségvetés általános tartalékkerete terhére 2018.
október 31-i elszámolási kötelezettséggel. A támogatás kizárólag a
szülôi kérelemmel és a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intéz-
mény javaslatával rendelkezô, etyeki lakcímû, rászoruló gyermekek
táboroztatására használható.

176/2018. (VI.28.) – A 2018. évben megrendezésre ke-
rülô szüreti felvonulás programtervének és költségének elfo-
gadása

A rendezvény idôpontja: 2018. szeptember 22. 
A program szervezôje: a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdé-

si Intézmény 

Közremûködô partnerek: Alte Edecker Musikanten, Borostyán
Nyugdíjas Klub, Etyeki Borút Egyesület, Etyeki Hosszúlépés Kultu-
rális Egyesület, Etyeki Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alap-
fokú Mûvészeti Iskola, Etyeki Polgárôrség, Rosmarin Kórus, a Bia-
torbágyi Népdalkör és Sütô Gábor, a felvonuló traktorosok, lovasok.

A szüreti felvonulás a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési
Intézménytôl indul: 13 órakor a traktorosok, fogatosok és lovasok,
15 órakor a néptáncos, zenés menet. 

19-23 óráig szüreti bál a Körpincében – zenekar egyeztetése fo-
lyamatban.

A szüreti programon második alkalommal hirdetjük meg az
„Etyeki pincepörkölt” fôzôverseny, amelyre a nevezô csapatok
megkapják az alapanyagot. 

Költségvetés, felhasználás célja Bruttó összeg
Plakát, szórólap 6 000 Ft
Dekorációhoz anyagköltség 10 000 Ft
Egyéb (kikiáltó, benzin) költség 20 000 Ft
Kínáláshoz mûanyag pohár 2 000 Ft
Fellépôk, lovasok vendéglátása (víz, pogácsa) 15 000 Ft
Hangosítás 60 000 Ft
Népzenei együttes költsége 110 000 Ft
Fôzôverseny alapanyag költsége 180 000 Ft
Zenekar 150 000 Ft
Artisjus 45 000 Ft
Összesen: 598 000Ft

177/2018. (VI.28.) – Az intézményvezetô helyettes megbí-
zása intézményvezetônek

A testület megtárgyalta a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda
magasabb vezetôi álláshelyének betöltésére vonatkozó elôterjesztést
és a 113/2018. (IV.25.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.
Megállapítja, hogy a pályázati felhívásra határidôben nem érkezett
be pályázat. 

Zayné Gregolits Melinda intézményvezetô-helyettest az óvoda
hatályos SzMSz-ének rendelkezései alapján felhatalmazza teljes ve-
zetôi jogkörrel – Bôsz Zsuzsanna intézményvezetô felmentési idô-
tartamára – 2018. április 1-tôl  július 31-ig. intézményvezetô-he-
lyettesi pótlékát a pótlékalap 40 %-ban határozza meg.

Zayné Gregolits Melinda intézményvezetô-helyettest 2018. au-
gusztus 1-tôl 2019. július 31-ig terjedô 1 éves idôtartamra megbíz-
za az intézményvezetôi beosztás ellátásával, megbízott intézmény-
vezetô vezetôi pótlékát a pótlékalap 60 %-ban határozza meg. 

A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda magasabb vezetôi állás-
helyének 2019. augusztus 1-jétôl történô betöltésére újabb pályá-
zatot hirdet. Felkéri a jegyzôt, hogy legkésôbb a képviselô-testület
2019. januári ülésére készítse el az újabb pályázati felhívást.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter jesz -
té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy -
félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)

Felhívás!
Tisztelt etyeki Lakosok!
A téli rezsicsökkentés végrehajtását követôen szükségessé vá-

ló további intézkedésekrôl szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm.
határozat alapján a Kormány egyetértett azzal, hogy a téli rezsi-
csökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy
távfûtéstôl eltérô fûtôanyagot felhasználó háztartások is egy-
szeri természetbeni támogatásban részesüljenek a fûtési költségek
viselésével összefüggésben.

Ezen igénybejelentés határideje az Önkormányzat irányába:
2018. október 15. Az igénybejelentô lapok átvehetôk a Polgár-
mesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási idôben, ill. le-
tölthetôk a www.webetyek.hu honlapról.



Segítô Kéz
Szeptember a latin septem szóból ered, jelentése hét. A né-

pi kalendárium szerint Szent Mihály hava. Megkezdôdik az is-
kolai és az óvodai új tanév.  8-án fecskehajtó Kisasszony (Má-
ria napján) indulnak a fecskék telelô helyükre. A gólyák már
korábban, augusztus 20-a körül elindultak. 

Ebben a hónapban: 18-a a Rokkantak napja, 20-a a Gyer-
mekek Világnapja, 21-e Alzheimer Világnap, a hónap utolsó
vasárnapja a Hallássérültek Világnapja. 29-én, Mihály napján
hajtották vissza a legelôrôl az állatokat, megtörtént az elszá-
molás, a számadás. Ekkor szegôdtették újra a pásztorokat. Az
ôszi betakarítási munkálatok lassan befejezôdnek, még tart a
szüret és a kukoricatörés. Ez a nap a gazdasági év fordulója,
ekkor kezdôdik kisfarsang ideje. Lássuk, nálunk hogyan teltek
a nyári hónapok:

Segítô Kéz idôsek Klubja
Július 3-án beszélgetôs délutánt tartottunk az etyeki új ut-

caneveket néztük meg térképen és csodálkoztunk rá a borászati
szakkifejezésekre, melyek utcanevekké váltak az Öreghegyen.

10-én az újhegyi Desszert Pince látott minket vendégül. A
vendéglátóhely megálmodója és egyben létrehozója Ganter

Klára bemutatta a
cukrászatot, és mon-
dott pár szót a szá-
munkra készített süte-
ményekrôl. Ötféle re-
mek édességgel ké-
nyeztette csoportun-
kat a vendégváró po-
gácsa után, majd iste-

ni cappuccino szürcsölgetése mellett beszélgethettünk a pince
hûvösében. 

17-én a Segítô Kéz árnyas udvarában gyûltek össze klub-
tagjaink, ahol hûtött dinnyével kedveskedtünk nekik. 

23-án dr. Laber András, a régi idôk moziját felidézve, dia-
vetítôn tárta elénk Észak-India tartományait. 

31-én Anna és Márta nevû klubtagjainkat köszöntöttük. 
Augusztusi klubprogramjaink: 
21-én névnapi köszöntések: Krisztina, Klára, Ilona, Lajos.
28-án kirándulás az Ôrségbe. 

Család és gyermekjóléti szolgálat
A Segítô Kéz udvara az elmúlt hónapokban több, igazán

hangulatos programnak adott teret.
Immár hagyományosnak számító Szent Iván Éji ünnepsé-

günket 2018. június 23-án tartottuk. Volt örömtánc, meg-
hallgathattuk, hogy miként készülnek a finom mézek Németh-
né Pájer Annánál, vagy a sörök az Etyeki Sörmanufaktúra üze-
mében. Csodálatos kerámia termékekkel jött el hozzánk Bia-
torbágyról a Fészek Fogyatékosok Nappali Ellátója, ahol több
etyeki lakos is dolgozik. A Rock and Magic Wawe Girls rocky
gyermek tánccsoport – Nagy Gréta, Nagy Petra, Szíj Laura,
Xuyimin Rózsa, Valastyán Ágnes, Szûcs Réka, Buzás Gréta. A
koreográfiát Tamás Dorottya tanította be. Ezzel a produkció-
val már komoly versenyt is nyertek a közelmúltban. A Segítô
Kéz udvarán található kerámia mûhely is kinyitotta kapuit ezen
a délutánon. A nyugdíjas klub tagjai a legfinomabb lángost ké-
szítették, és finom süteményekkel ízesítették a programot.
Volt közös éneklés, Egger Géza és Máté Barbara nyújtottak
kellemes hangulatot a sok színes program mellé.

Július 21-én már második alkalommal adtunk helyszínt a
Szobazenész találkozónak, ahol a lelkes zenészek, elôadók

igazán kitettek magukért, és lenyûgözô produkciókat hallhat-
tak a szép számmal megjelent vendégek. A Szatyor Egyesület
jóvoltából, a büfében fogyasztott termékek bevétele, 42.000
Ft, a Gyermekjóléti Szolgálat gyermek- és ifjúságvédelmi prog-
ramjaira fordítódik. Igazán köszönjük mindenkinek!

A nyár még tart, de gondolnunk kell a közelgô ôszre és az
iskolakezdésre. Annak érdekében, hogy minél több családnak
legyen zökkenômentes a tanévkezdés, augusztus 14-re Tan-
szerbörzét hirdettünk, Felhívást tettünk közre az etyeki lako-
sok körében, hogy ha még használható, jó állapotú felszerelé-
seik vannak otthon, azt hozzák be intézményünkbe, így még
más gyermek számára is nagy segítség és öröm is lehet az isko-
lára készülôdés. Köszönjük a már beérkezett adományokat.

Az iskola ugyan bezárta kapuit, de a Kicsöngetéstôl Be-
csöngetésig nyári napközis tábor kitárta kapuit és 9 héten ke-
resztül fogadja az általános iskolás gyermekeket a Molnár Béla
Sportcentrumban. Intézményünkbôl 4 fô is vállalt a nyár folya-
mán gyermekfelügyelôi teendôket a napi munkájuk mellett, ki-
helyezett munkavégzéssel, jelenleg pedig a Táborzáró bulit
szervezzük augusztus 24-én 17 órára, hogy immár hagyomá-
nyosan közösen búcsúztassuk el a nyarat a tábor helyszínén, a
focipályán.

Az idei évben is augusztus végén Kertmoziba hívjuk fel-
nôtt klienseinket, gondolván arra, hogy talán kikapcsolódást
jelenthet azok számára is, akik már régen voltak moziban.

Segítô Kéz Ifjúsági Klub - SKIC
A SKIC sem zárt be a nyári szünet idejére, sôt remek dél-

utánokat töltött együtt a csapat. Megérkezett és összeszerelés-
re került a cso-
csó asztal is,
amin a közeljö-
vôben bajnok-
ságot kívánnak
indítani.

Kedves Fia-
talok! Gyertek
be hozzánk, le-
gyetek bátrak és
az ismeretlenre nyitottak, induljatok el barátokkal, barátnôkkel
vagy egyedül a Magyar u. 1-be, a SKIC-be!

Ötleteiteket osszátok meg velünk, töltsük meg együtt
programokkal a nyarat! Várunk Benneteket! Velünk nem fog-
tok unatkozni!

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Sz. Salamon Tímea, Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya 
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INTÉZMÉNYEK 

SZOLGÁLTATÁSAINK
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomás mérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati
tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: augusztus 31-én, szeptember 14-én és 28-án
9 órától
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, el-
látásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud
intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal for-
duljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a
klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!
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Soósné Kurucz Ágnessel, a Segítô
Kéz Szociális Alapszolgáltató Intéz-
mény intézményvezetôjével beszélgettem.

Ágiról nekem mindig egy amerikai
film jut eszembe, benne egy lendületes,
rövid hajú, vagány nôvel, aki kész meg-
menteni a világot. Mindezt könnyedén,
mosolyogva, biztos tudással teszi. Akinek
nyíltsága, pozitív kisugárzása olyan csa-

patot vonz köré, akivel képes végigvinni a tervét és a jó szándék
újabb és újabb követôkre talál.

…és a vízióm nem áll messze a valóságtól. Sôt. Amikor Ágnes
2000-ben tagja lett, mint családgondozó az akkor alakuló, több
településre kiterjedô családsegítô és gyermekjóléti hálózatnak, va-
lami elindult. Ott volt a kezdetektôl, ma pedig – mint intéz-
ményvezetô – elmondja, hogy egy elhivatott, nagy munkabírású és
szakmailag jól képzett, felkészült csapat áll mellette. Az önkénte-
sekrôl nem is beszélve. A jó cél mellé a községbôl is többen beálltak,
és a háttérbôl, lehetôségeikhez képest, anélkül, hogy felfednék kilé-
tüket és anélkül, hogy ismernék azt, aki éppen segítségre szorul,
támogatnak. Ehhez is Ágira van szükség. Arra az irányra, amit
mutat és amit megvalósít.

És mindig van egy következô terv. De mielôtt a jövôt latolgat-
nánk, a múlt érdekelt.

Nagy szerencsém, hogy nem vettek fel az egyetemre. Kü-
lönben most pszichológus lennék, az egyes emberek lelki útját
segíteném és nem biztos, hogy jól érezném magam benne. 

De ezek szerint a terv ez volt. Miért?
Az általános iskolában kísérleti osztályba jártam, a képolva-

sás módszerét rajtunk tesztelték. Ehhez vakablakon keresztül
nézték a munkánkat és teszteket írattak velünk, pszichológu-
sokkal beszélgettünk. Nagyon izgalmasnak találtam a munká-
jukat. Késôbb, amikor többhetes pályaválasztási tanácsadásra
jártam, újra a pszichológusok érdekes tevékenységével találtam
szembe magam: ezúttal a 14 éves gyerekekbôl hozták ki, mire
hivatottak.

Mi volt az eredmény a te esetedben?
Ami nem lepett meg, hogy humán terület felé kell indul-

nom, ami viszont érdekes a késôbbi pályámat illetôen, hogy
„emberekkel kell foglalkoznom.”

Mitôl válik valaki szociálisan érzékennyé? Honnan jössz, mit
hozol?

Egy olyan családból, ahol az anya a megmentô, az apa a jó-
zanság és a racionalitás megtestesítôje. A bátyámmal szeretetben
és odafigyelésben nôttünk fel. A mai napig ott állnak mellettem.

Nagy a kontraszt. Mindig is nagy volt? Nem tartottál attól,
hogy így nem lehetsz hiteles? 

Éppen ellenkezôleg. Három gyerekkel lettem elvált asz-
szony. Ekkor fordult meg a fejemben, hogy nem vagyok hite-
les. Hogy beszélhetnék én a család fontosságáról elváltként.
De aztán kiderült, hogy éppen ez az, amiért hallgattak rám az
emberek. Hisz tudtam, mirôl beszélek, amikor újrakezdésrôl
esett szó. Idôbeosztásról, fontossági sorrendekrôl, pénzterem-
tésrôl. Átéltem, milyen felállni a nulláról. Ma már tudom, hogy
magabiztosságot nyertem a veszteséggel, a munkámhoz pedig
új lendületet, erôt adott. 

Ekkor már Etyeken éltél. De mi minden történt elôtte? 
Az Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézetben kezd-

tem, ott is a zárt osztályon. Mélyvíz volt a javából. Ráadásul
mintegy visszaigazolás is, hogy az én utam nem a pszichológia,
vagy a pszichiátria. 18 évesen nagy tanulságokkal a zsebemben
léptem tovább és egy 1200 fôt alkalmazó, megváltozott mun-

kaképességû embereket foglalkoztató szervezethez kerültem
marketingesnek. Az ô kezeik közül kikerült termékeknek ke-
restem piacot, miközben nagy részüket meg is ismertem. Döb-
benetes volt látni azt a széles skálát, ami okán egy ember élete
gyökeresen megváltozhat. 

Izgalmas feladat volt, de még inkább a rehabilitációs osz-
tály, ahol késôbb kezdtem dolgozni ugyanennél a szervezet-
nél. Itt már az emberek szociális problémáival foglalkoztam. A
vak, a születetten sérült, az újonnan megváltozott munkaké-
pességû, sorolhatnám. Ami az egyik embernek természetes, a
másiknak létkérdés. Rendkívül sokrétû volt a feladat. Ebben az
idôben önkéntes feladatot vállaltam egy ifjúsági telefonos lelki-
segély szolgálatnál, ahol sok esetben krízis helyzetekkel talál-
koztam a telefonvonal másik végén. Akkor határoztam el, az
én utam a szociális terület, így aztán a diplomámat is szociális
munka szakon szereztem. 

Szakmailag felkészültél, de lelkileg hogy bírtad?
Ez is egy tanulási folyamat. Kezdetben néha bedarált, meg-

viselt, de megtanultam letenni a feladatot. Meg kellett tanul-
nom feltöltôdni, és ehhez az kell, hogy a munkám végén, le-
gyen az bármikor a nap során, leüljek és elengedjem a munká-
mat egészen addig, amíg érdemben nem tudom újra folytatni.
Az egyetlen, amivel sosem tudtam megbékélni, az a bürokrá-
cia. Amikor a segítség, a segítô és a rászorult közé beékelôdik
valami értelmetlen akadály. No, ilyenkor szívem szerint össze-
csomagoltam volna.

Hová vitt volna az utad? Úgy képzelem, valahová, ahol az
élet szebbik oldalát láthatod. Vagy tévedek?

Afrikába, az ottani gyerekek közé, még ha nem is tehetek
értük mást, mint hogy megsimogatom a fejüket. 

De szerencsére erre nem került sor. Etyekre kerültél. 
Igen. Valójában nem ismertem a települést. Egy expressz

hirdetés útján kerültünk ide az akkori férjemmel. Itt született
három gyerekünk, aztán itt lettem egyedülálló anya egy épít-
kezés kellôs közepén. Nehéz idôszak volt. De az ember bármi-
re képes. Megismertem a korlátaimat és elmúltak a félelmeim.
Mert ma már tudom, hogy fel lehet állni. Valaki akkor nekem
azt mondta, hogy meglátod, egyszer még hálás leszel.

És az vagy?
Igen. Az utamon vagyok, azt csinálom, amit szeretek,

büszke vagyok a gyerekeimre és megtaláltam az igazi társamat.
Nincs ennél fontosabb.

Valóban? Hol látod korunk legnagyobb tévedését?
Az összetartó család hiányában. Olyan dolgok után futunk,

amik mellett valós értékek vesznek el. Önmegvalósít az apa, az
anya, a gyerek, és a sok elfoglaltság mellett éppen egymásra
nem marad idejük. Közös programokra, beszélgetésekre, oda-
figyelésre. 

Mi kell ahhoz, hogy ezt felismerje a világ?
Ez generációs probléma. A fiatalokat kell elérni, az ô nyel-

vükön szólítani ôket. Ennek szellemében indítottuk el intéz-
ményünkben az Ifjúsági Klubot és büszkén mondhatom, hogy
a 13-14 éves fiatalokból már kialakult egy komoly mag. Vala-
hol mindent el kell kezdeni.

18 éve dolgozol Etyek szociális hálójában. Ennyi idô alatt sok
mindent láttál. Sokan már nincsenek, mások felnôttek. Bármi-
kor is, de életszakaszokon segítettél át embereket. Sajátos érzés le-
het részt venni mások életében.

Igen. Életutakban, családok sorsában, néha az egyes ember
lélekútjában. Minden ember mögött van egy történet és ezek
az emberek ezt meg is mutatták nekem. Beengedtek.

Bauer Barbara

Etyeki portrék: Minden ember mögött van egy történet



Civil összefogás a gyermekekért
Az idén már negyedik éve került megrendezésre a Kicsön-

getéstôl Becsöngetésig nyári napközis tábor Etyeken, a Mol-
nár Béla Sportcentrumban. Az Etyeki Sportegyesület, a Ma-
gyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény valamint a Se-
gítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény közös szervezé-
sében. Nem változtattunk azon a fô alapgondolaton, hogy ala-
csony részvételi díj mellett (5000 Ft/gyermek/hét) kínáljunk
hasznos elfoglaltsággal bíró egész napos gyermekfelügyeletet
háromszori étkezéssel, 9 héten keresztül. Ennek megvalósítá-
sához természetesen komoly anyagi támogatásra volt szükség.

Etyek Nagyközség Önkormányzata 500 ezer, a Kulturált
Egészséges Etyekért Közalapítvány 300 ezer forinttal támogat-
ta elképzelésünket. Önkormányzatunk képviselô-testülete to-
vábbi 150 ezer forintot különített el a hátrányos helyzetû gyer-
mekek ingyenes táborozásához, így gyakorlatilag elmondható,
hogy anyagi okból egy gyermek sem maradhatott távol. Ez a
lehetôség óriási segítséget jelent a családok részére, akiknek
szinte egész nyáron gondoskodni kell gyermekeik biztonságos
felügyeletérôl. Sok esetben a nagyszülôk távol élnek és még ak-
tívak, dolgoznak így komoly logisztikát jelent, hogy a tágabb
családi körben mikor, ki vigyázzon a gyermekekre. Ebben
igyekszünk segítséget nyújtani az etyeki családoknak.

Jelenleg még tart a tábor, de az elmondható, hogy szinte
minden turnus telt házzal mûködött, így közel járunk a 200
fôs részvételhez. 

Nagy örömmel tapasztaltuk, hogy az idei évben számos
magánszemély, vállalkozás, szervezet komoly felajánlást tett
így általuk színesíthettük a programokat. 

Hálásan köszönjük:
- a Bicskei Rendôrkapitányságnak a gyermekek vendég-

látását Bicskén valamint a bûnmegelôzési elôadást a tábor hely-
színén,

- a Buzál-Mórocza Pincének és Bauer Barbarának a gye-
rekekkel való közös kenyérsütést, 

- a Cafe Madeleine-nek a sok-sok fagyit,
- a Desszert Pincének a finom süteményeket,
- az Etyeki Kúria Borgazdaságnak a több alkalmas ven-

déglátást, finom pogácsával, limonádéval és film vetítéssel,
ajándékokkal,

- az Etyektej Tejüzemének a sok-sok Túró Jucit és Gyurit,
- Garaguly Tibornak a bôrmûves foglalkozásokat,
- a Göböli Gyümölcsöskertnek a friss gyümölcsöket,
- a Halmi Pincének a finom szörpöket,
- Horváth Évának a kedvezményes gyermek jóga órákat,
- id. Tóth Károlynak, Karcsi bácsinak az érdekes vissza-

emlékezést, amikor a régi etyeki életrôl mesélt a gyerekeknek,
- Jung Évikének és Ferinek az újhegyi vendéglátást
- a Korda Filmstúdiónak a többszöri ingyenes látogatási

lehetôséget
- a Kreisz Busz Kft-nek az ingyenes szállítást Bicskére és

Göböljáráspusztára
- Lencse Ildikónak, hogy elhozta a gyerekeknek a Suli

Szamuráj programot, ami egy speciális shiatsu masszázsfogá-
sokból összeállított játékos gyakorlatsor

- a Magyar Honvédség KIKNYP 3. Katonai Igazgatási
Központ székesfehérvári Toborzó Iroda munkatársainak, hogy
táborunk programját bemutatójukkal, játékos feladataikkal szí-
nesítették 

- a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény-
nek a pattogatott kukoricás mozikat

- az ödönmajori állattenyésztô telepnek a vendéglátást és
a finom, friss tejet

- a CBA Príma Élelmiszer Áruháznak a mindennapi
zöldséget, gyümölcsöt

- a Sonkamesternek a finom uzsonnákat
- Tömô Attiláné Panninak a kézmûves foglalkozásokat
- Tüskés Évinek a gyermek aerobic órákat
… és nem utolsósorban köszönjük Tiszekkerné Bozsányi

Kamillának, aki egész nyáron át intézte a jelentkezéseket, be-
fizetéseket.

Már-már hagyomány, hogy minden évben (idén augusztus
24-én, pénteken 17 órától) Táborzáró bulira hívjuk az összes
táborozó gyermeket szüleikkel együtt és természetesen a tá-
mogatókat is. Ugrálóvárral, játékokkal és idén elôször a tatai
Kuny Domokos Múzeum „a múzeum házhoz megy” prog-
ramjának jóvoltából a Mátyás király korabeli fekete sereggel is-
merkedhetnek meg a gyerekek. 

A fent leírtak ékesen bizonyítják, hogy egy községben a ci-
vil összefogás micsoda erôket mozgathat meg a jövô generáci-
ójának érdekében.

Remélem jövôre is találkozunk!
Soósné Kurucz Ágnes – Segítô Kéz intézményvezetô

Hargitai Zoltán – Etyek SE elnök
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Joggyakorlat
Kedves Olvasó! Az elôzô cikkben azt a kérdést jártuk körül,

hogy mikortól meddig jogképes az ember, vagyis jogilag mikor él.
Adódik a kérdés, hogy ha a jogképesség a halálig tart, akkor jogi-
lag mikor halunk meg.

A magyar jog több féle „halált” ismer. Ismeri a klinikai halál fo-
galmát. Ez a légzés, a keringés vagy az agy mûködésének átmene-
ti megszûnése, amely nem jelenti a halál, vagy az agyhalál beálltát.
Ismeri az agyhalál fogalmát: ilyenkor agy mûködése – beleértve az
agytörzset is – teljesen és visszafordíthatatlanul megszûnik. Jogilag
ilyenkor az ember még él, ilyentájt szokták a szerveit kivenni.

A jog szerint a halál akkor áll be, amikor a légzés, a keringés és
az agymûködés teljes megszûnése miatt a szervezet visszafordítha-
tatlan felbomlása megindul.

Ez az a pillanat a jogban, amikor megszûnik létezni az ember.
Nem szerezhet jogokat és személyes kötelezettségei elenyésznek.
Nincs többé vagyona, nem büntethetô és megszûnik a házassága.
Lehetne még hosszan sorolni, hogy mi minden változik meg. Va-
lójában kétféle joga marad az elhunytnak. A kegyeleti jog, bár ez
inkább a túlélôk személyiségi joga, valamint a végakarat. Az utol-
só rendelkezés a hagyatékról.

De mikor történik mindez? Nos, a halál beálltát orvos állapítja
meg és mondja ki. Általában tehát az orvos dönti el, él-e még az
ember. 

Létezik azonban egy olyan helyzet, amikor nincs orvosi véle-
mény, jogilag azonban megállapítják a halál „beálltát”. Ha ugyan-
is valaki eltûnt és eltûnésétôl öt év eltelt anélkül, hogy életben lé-
tére utaló bármilyen adat ismert volna, az eltûnt személyt a bíró-
ság kérelemre holtnak nyilvánítja.

A holtnak nyilvánítást az eltûnt személy közeli hozzátartozója,
az ügyész, a gyámhatóság és az kérheti, akinek az eltûnt holtnak
nyilvánítása jogi érdekét érinti.

Ez azt jelenti, hogy ha valakirôl a családja öt év óta nem tud
semmit, csak annyit, hogy eltûnt, megindíthatják a holttá nyilvá-
nítási eljárást. Ennek befejeztével a bíróság kimondja, hogy az
eltûnt személy halott. A felesége immár özvegy. Az örökösök
megkapják a vagyonát.

Mikor is „áll be” a halál ebben az esetben? A törvény szerint a
bíróság mérlegel az összes ismert adat alapján, és ha más értékel-
hetô adatot nem talál, akkor a halál beálltát az eltûnést követô hó-
nap tizenötödik napjában határozza meg.

Az eltûnt személy tehát halott. De vajon „feltámadhat-e”?
Nos, a holtnak nyilvánított személyt az ellenkezô bizonyításáig
halottnak kell tekinteni. Azonban a jog nem zárja ki az ellenkezô
bizonyítást. 

Vagyis, ha valaki igazolja, hogy a bírósági határozatban foglal-
tak ellenére él, akkor egy meglehetôsen sajátos helyzet áll elô. 

Ha ugyanis holtnak nyilvánított elôkerül, a holtnak nyilvánító
határozat hatálytalan, és az annak alapján beállott jogkövetkezmé-
nyek semmisek. Elvileg vissza kell tehát állítani az eredeti állapo-
tot. Vissza kell adni például a vagyonát, az örökséget. Visszakerül-
het azokba a pozíciókba, amelyekbôl törölték. Elvben minden
visszaáll a halál megállapítása elôtti állapotba. Van azonban, ami
nem tud visszaállni. Ilyen a házasság. A házasság ugyanis meg-
szûnik az egyik fél halálával. Ha az „özvegy” újra házasodott, ak-
kor a korábbi (holtnak hitt személlyel kötött) házasságot meg-
szûntnek kell tekinteni, feltéve, hogy mindkét új házas jóhiszemû
volt.

Hát eddig élünk…   jogilag.
Kedves Olvasó! Ha a fent részletezett témával, vagy akár más,

jogi kérdéssel kapcsolatban kétségeik, kérdéseik vannak, keresse-
nek, valamint továbbra is várom témajavaslataikat akár aktuális,
akár általánosnak tekinthetô jogi vonatkozásban. 

Dr. Valastyán Pál ügyvéd
+36-30-9713-481

Folytatódik az útépítés…
A Magyar Közlönyben olvastuk az alábbi, Etyek fejlesz-

tésére vonatkozó kormányhatározatot.
„A Kormány egyetért azzal, hogy a pénzügyminiszter 

ea) a Tarján–Héreg–Mogyorósbánya–Tát–(Esztergom)
kerékpárút nyomvonal tervezéséhez, engedélyezte-
téséhez és a kapcsolódó ingatlanvásárláshoz 226
millió forint, 

eb) a megvalósult Etyek–Bicske–Csabdi–Tarján közötti
kerékpárút és a  Szent László-patak kivitelezés elôtt
álló mederrendezéséhez csatlakozó gyalogút meg-
valósításához 62 millió forint, 

ec) az 1-es fôút átkelési szakaszán közlekedésbiztonsági
szempontból szükséges további kerékpárút építésé-
re 225 millió forint, 

ed) az Etyek újhegyi alsó út burkolásához és eszköz-
beszerzéshez 166 millió forint, 

ee) az Etyek öreghegyi közút kiépítéséhez, buszpar-
koló létesítéséhez, valamint a  beruházáshoz
szük séges ingatlanrészek megvásárlásához 179
millió forint 

költségvetési támogatást nyújtson a  Velencei-tó és Térsé-
ge, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács részére, külön
pályázat és kérelem benyújtása nélkül, támogatói okirat alapján
azzal, hogy a  költségvetési támogatás nyújtására teljes egészé-
ben támogatási elôleg folyósításával kerüljön sor. 

Felelôs: pénzügyminiszter 
Határidô: azonnal”

(Forrás: 1347/2018. (VII. 26.) Kormányhatározat) 

Tarolt 
a Kékfrankos

Az Etyeki Kúria 2015-ös Kékfranko-
sa sorra nyeri a nagydíjakat a hazai és
nemzetközi versenyeken: 2018-ban az
Országház bora és Nemzeti Borkiváló-
ság lett, a X. Nemzetközi Kékfrankos
Borversenyen Aranyérmet, a BASF Bor-
versenyen Különdíjat kapott, a Decanter
Word Wine Awards borversenyen pedig
Bronzérmet nyert. Gratulálunk a Kúriá-
nak és Mérész Sándor borásznak!

Mérész Sándor és Nagy Vince ügyvezetô a Parlament teraszán
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Kávé – Sör
Bor – Üdítô
Rövidital
Energiaital

ÜNNEPNAPOKON IS NYITVA!

NEMZETI DOHÁNYBOLT

FAGYLALT
Kiváló, 

minôségi  
alapanyagokból 

készült 
gépi fagylalt

I T A L D I S Z K O N T
ETYEK, KOSSUTH L. 67.

Etyeken vállaljuk szülinapok, esküvôk, csapatépítôk,
bor és sonka kóstolók  szervezését és lebonyolítását.

Páratlan panorámával vár az EtyekVin pince!!

Elérhetôség: 06-30-537-5377

Etyeken, a Kecskegödör utcában 

60 nm-es pince eladó
Érdeklôdni: +36/30-661-3330

A Borostyán Nyugdíjas Klub ezúton is szeretné megkö-
szönni a Bekker házaspárnak, hogy – immár hagyományo-
san – helyet adnak a pincéjükben a nyugdíjasoknak a Civil
Napon a fôzéshez – Fekete Istvánné klubvezetô.

Hálás köszönet 
Életem egyik Fô mûve Bogi, aki különleges fénye a csalá-

dunknak. Bogi már 8 éves nagylány, különlegessége révén
egy szipi-szupi baba-
kocsira van szüksége. 

Megszámlálni sem
tudom milyen sokan
segítettek ezt a kocsit
megvásárolni neki.
Sze retném megkö-
szönni minden kedves
kollégámnak az összes
magyarországi MET-
RO áruházban az ösz-
szefogást és az önzet-
len segítséget. 

Köszönöm az öt-
letgazdának Tüskés
Julcsinak, és Takács-
Bézi Bettinek, a szer-
vezést és Skripeg Béla
segítségét.

Hálás vagyok,
hogy ilyen sokan
vagytok.

Bogi, Timcsy 
és a család

Pólónyomás, textil emblémázás 
Magyar Dávid +36 20 283 5101

info@polopokol.hu – www.polopokol.hu
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Szelektív hulladékgyûjtés 
Szelektív (PET palack, mûanyag kozmetikai és tisztító-

szeres flakon, tejes-gyümölcsleves kartondoboz, fém italos ill.
konzerves doboz, papír): augusztus 27., szeptember 10. és
24., október 8. és 22., november 19., december 17.

Üveg: október 2.  Zöldhulladék: szeptember 10. 
A zöldhulladék matricát 110 literes áttetszô zsákra vagy

50x70 cm-es kötegre kell felragasztani. 

KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA

Minden nap különféle, friss alapanyagokból
készített, házi sütemények 

Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk
Etyek, Hôsök tere

Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 
szombaton és vasárnap 9-19 óráig.

Facebook:  cafemadele ineetyek

Cafe Madeleine
Családi ház eladó

Etyek központjában eladó 1000 m2-es telken, termô 
gyümölcsfákkal, szôlôvel egy kétszintes, háromszobás, 

erkélyes, teraszos 160 m2-es összkomfortos lakóház (gáz 
és fafûtés). Két lakás kialakítható, vállalkozásra is alkalmas. 

Érdeklôdni: +36-30-526-9936

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

ELADÓ PINCE A SÓSKÚTI ÚTON
Az 1870-ben épült, 70 nm-es alapterületû pincében 

1835-ös múzeális bálványprés található. 
A pince tetejéhez 140 nm-es telekrész tartozik.
Érdeklôdni a következô telefonszámokon lehet: 

+36-30-699-5636; +36-30-213-0413

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

HITELKÖZVETÍTÉS
Házat, lakást vagy egyéb ingatlant vásárolna? 

Személyi hitelre van szüksége?
Lakástakarékpénztári megtakarítások, áthidaló kölcsönök.

Segítek, hogy Ön a legmegfelelôbbet válassza!

dr. Buzálné dr. Szabó Mária
telefon: 06-20-946-1180

e-mail: maria.buzalne@freemail.hu

A hitelközvetítés az ügyfelek számára ingyenes.
Teljes körû ügyintézés.

Ingatlanra vonatkozó szerzôdés esetén ügyvédi
közremûködô: dr. Buzál Attila, Etyek, Kossuth u. 14. 

Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gabor.emil.j@gmail.com

Következô számunk szeptember végén jelenik meg.
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KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431

dr. Ágh-Bíró Zoltán
szájsebész szakorvos

• implantáció
• bölcsességfog eltávolítás
• szájsebészeti mûtétek
Telefon: 
+36-30-347-1952

dr. Balla Ágnes
fogorvos

• fogpótlás
• konzerváló fogászat
• fogfehérítés
Telefon: 
+36-30-260-1681

Biatorbágy, Ady Endre u. 7.

www.biadent.hu
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ISSN 2060-5455

Lapkiadó, szerkesztô: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap elején 500 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 
Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com – Facebook: Etyeki Forrás

Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.
Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Két törpekecske eladó 
20.000 forintért

Érdeklôdni:

06-20-347-3094

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Balázs Istvánné
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kreisz Györgyné sz. Tiszekker Erzsébet
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukat fejezték ki.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Tóth Ignác 
temetésére eljöttek, virágot, koszorút hoztak, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kurcz Ferencné sz. Staudinger Mária
temetésére eljöttek, virágot, koszorút hoztak, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

Életbiztosítás – lakásbiztosítás 
– gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás

FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz. Biatorbágy, Szabadság út 96.

Etyek központjában, 

32 nm alapterületû üzlethelyiség 
lottózási lehetôséggel bérbeadó vagy eladó. 

Telefon: +36-30-8363-120




